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Шановні колеги!

Минулий 2017 рік для усіх нас значною мірою був не простий, як і усе наше життя. Нам довелося вчитися жити разом із Говірським професійним аграрним ліцеєм. Це внесло значний відбиток у розміреність виробничого процесу, створило окремі проблеми. Завдання дирекції полягало в тому, щоб вони найменшою мірою позначилось на роботі майстрів виробничого навчання, викладачів, та усього колективу.

Про те такі питання нашого стратегічного розвитку залишились невиконаними – це відкриття нових професій і захист атестації навчального закладу, пробуксовує процес акредитації водіїв. Поряд з чим витрачені знанні кошти на переоформлення усіх установчих документів на нову назву: Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти, який офіційно 3 листопада 2017 року. 

Хочеться вірити що разом із об’єднаним трудовим колективом в подальшому ми переборено тимчасові труднощі і в умовах відсутності державної і регіональної підтримки розвитку профтехосвіти ми перейдемо на самодостатній рівень, а 2018 рік сприятиме нам у подоланні окремих тимчасових труднощів, і стане вирішальним у подальших перспективах розвитку, піднесенню творчості та ініціативи у наших намірах добитися стабільного поступу вперед виконанню основного завдання навчального закладу – це створення сприятливих умов для якісної підготовки робітничих кадрів згідно з пріоритетами державної соціально-економічної політики, орієнтованої на задоволення потреб особистості, суспільства і держави, а також забезпечення рівного доступу до професійної освіти.
Трудовий колектив ліцею сьогодні нараховує 57 чоловік.
Режим роботи ліцею визначається правилами внутрішнього трудового розпорядку, розробленими відповідно до законодавства України.
Вся робота велася згідно перспективного плану роботи, основні параметри якого виконані. 
В закладі регулярно проводяться наради при директорові, засідання методичних комісій, оперативні наради.
Відповідно до плану роботи педагогічної ради, засідання проводяться не менше 6 разів протягом навчального року. На засіданнях педагогічної ради педагогічним колективом розглядаються та обговорюються питання виробничої діяльності, роботи навчально-виробничих лабораторій та майстерень, їх можливостей та шляхів розвитку, матеріально-технічної бази ліцею, організації проходження учнями виробничої практики, виконання пробних кваліфікаційних робіт учнями випускних груп, тощо. Всього за звітний період на засіданнях було розглянуто 24 питання.

Ліцей у повній мірі забезпечений нормативно-правими актами в галузі професійно-технічної освіти. Річний план роботи педагогічного колективу на навчальний рік розробляється  і розглядається на педагогічній раді ліцею. Поурочно-тематичні плани, помісячні плани виробничого навчання, навчально-виробничої діяльності на квартал, переліки навчально-виробничих робіт на півріччя відповідають вимогам робочих навчальних планів і робочих навчальних програм.

 У  ліцеї створені оптимальні умови для повноцінного навчально-виробничого, виховного процесу, розвитку та вдосконалення професійно-технічної освіти, підвищення кваліфікації педагогічних працівників, повного розкриття педагогами та їх вихованцями здібностей, талантів, використання   інноваційних  підходів  у  навчально-виховному процесі.

 Усі заняття проводились відповідно до розкладу, який узгоджено із робочими навчальними планами і фактично виконується.

Виробниче навчання у навчально-виробничих лабораторіях і на виробництві проводились у відповідності до робочих планів. Розклад уроків виробничого навчання своєчасно розробляється і доводиться до відома майстрів виробничого навчання.

Організовано проведення виробничої та передвипускної (переддипломної) практики на підприємствах селища, району та області. Укладаються угоди на надання місць роботодавцями для проходження виробничої практики учнями більш як із 110 підприємствами і організаціями району та області.

Учнями ведуться щоденники обліку виконання навчально-виробничих робіт.

На протязі навчального року проводилися тижні професійної майстерності з усіх професій. За навчальний рік по рівню успішності та якості знань досягнуті такі результати:

·  по І курсу середній результат якості знань – 89,7%;

·  по ІІ курсу – 91,6%;

·  по ІІІ курсу 92,7%.
Проводиться перевірка якості знань, умінь і навичок учнів, шляхом проведення директорських контрольних робіт, перевірочних робіт, комплексних завдань, підсумкових контрольних робіт, залікових робіт.

Згідно графіків та переліку виконуються пробні кваліфікаційні роботи на відповідний рівень кваліфікації з кожної професії та проводиться поетапна кваліфікаційна атестація учнів з професійної підготовки. 
Державне замовлення здійснювалось відповідно до укладеного контракту з Міністерством освіти і науки України, на підставі угод з державними та фізичними особами на підготовку кваліфікованих робітників. Але на жаль, за попередній рік державного замовлення ми не виконали.

Хоч демографічна ситуація в регіоні не сприяє нам у вирішенні питань профорієнтаційної роботи, але це не є виправданням. Колектив повинен прикласти максимум зусиль, щоб  забезпечити контингент учнів.

У 2017 р. було випущено 194 кваліфікованих робітників із числа учнів та 147 із числа дорослого населення.
Аналізуючи результати державних кваліфікаційних атестацій маємо наступні показники:

2016 – 2017 навчальний рік:
· отримали дипломи кваліфікованого робітника – 194
в т.ч.

· отримали дипломи з відзнакою – 3
· отримали атестати – 110
· отримали свідоцтва – 3
Показники працевлаштування наступні:

	Рік
	Випущено учнів
	Всього працевлаштовано
	Продовжують навчання
	Призвані до ЗС України

	2017
	194
	155
	13
	11


Станом на 01.01.2018 р. в Ярмолинецькому центрі навчається 385 учнів, з них:

· на базі загальної середньої школи – 309 чол.

· на базі повної середньої освіти – 75 чол.

Прийом учнів на навчання проводиться згідно з Правилами прийому учнів до Ярмолинецького професійного ліцею, які розробляються на кожний календарний рік на підставі Типових правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів України, затверджених наказом МОН від 14.05.2013р. № 999.

Порушень ліцензованих обсягів немає.

Навчальні кабінети, майстерні, лабораторії обладнані необхідними засобами навчання, відповідною навчальною технікою, машинами, механізмами, приладами, матеріалами, інструментами та іншими засобами навчання.

Відповідно до штатного розкладу Ярмолинецький професійний ліцей на 96% забезпечений викладачами, майстрами в/н, вихователями та іншими педагогічними працівниками.

Освітньо-кваліфікаційний рівень педагогів, фахова освіта та рівень кваліфікації майстрів виробничого навчання відповідають вимогам щодо підготовки кваліфікованих робітників за визначеними професіями.

85% педагогічних працівників володіють на достатньому рівні навичками роботи на ПК. 19 педагогів закладу здобули кваліфікацію за професією «Оператор комп’ютерного набору».
На кожного працівника ліцею заведена особова справа і розроблена  посадова інструкція. Зміст посадових інструкцій повністю відповідає вимогам кваліфікаційних характеристик. Ознайомлення працівника з посадовою інструкцією затверджується його особистим підписом.

Керівний склад ліцею має вищу освіту, досвід їх педагогічної роботи відповідає займаним посадам. Всі викладачі і майстри виробничого навчання мають відповідну базову і фахову освіту.

В цілому кількісний і якісний склад педагогічних працівників закладу забезпечує реалізацію навчально – виховного процесу та підготовку кваліфікованих робітників на високому рівні у відповідності до Державних стандартів та потреб ринку праці.

 Методична робота – це комплекс заходів спрямованих на удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників, оновлення змісту освіти, розробки навчально-плануючої документації, удосконаленню професійної компетентності педагогічних працівників.
В Ярмолинецькому центрі діє певна система методичної роботи. Протягом звітного працювало 4 методичних комісій.

Педагогічний колектив закладу продовжував у 2017 році працювати над єдиною методичною проблемою «Активізація навчально-пізнавальної діяльності шляхом використання інноваційних форм і методів навчально-виховного процесу». Обрана проблема є актуальною та співзвучною сучасним педагогічним ідеям, вона є комплексною, охоплює весь спектр навчально-виховного процесу, а також пронизує всі ділянки методичної роботи. У ході роботи над єдиною методичною проблемою постійно здійснюється аналіз проміжних результатів – на засіданнях педагогічної ради, методичних комісій, заслуховували звіти педагогів на інструктивно-методичних нарадах, тощо. 
На обласному рівні вивчено досвід роботи таких викладачів як Голдобіна В.А.,  який головою обласної фахової комісії, Хоптяр І.М., Білика М.М., викладачів загальноосвітніх дисциплін Луценко О.В., Вандоляк Л.Є., Шматлай Г.А., Терлецької С.І., майстрів в/н Радецького В.В., Новосядлова В.В.

Педагогічні працівники працюють над розвитком професійної майстерності, за планом роботи НМЦ ПТО беруть участь в роботі науково-практичних конференцій працівників ПТНЗ Хмельницької області, в роботі секційних занять на базі інших ПТНЗ, семінарах-практикумах, школах передового педагогічного досвіду, творчих групах, виставках, конкурсах, вебінарах, тощо.

Так педагогами ліцею було підготовлено і схвалено науково-методичною радою НМЦ ПТО ПК таку навчальну методичну літературу до поширення у ПТНЗ області:

1. «Методичні вказівки до лабораторно-практичних робіт з професії «Адміністратор» – Хоптяр І.М.)»;

2. Методичні рекомендації до виконання лабораторно-практичних робіт з предмету «Інформаційні технології» для учнів з професії «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних» та з професії «Муляр. Штукатур. Лицювальник-плиточник» - Терлецька С.І.
3. Проектна діяльність «Інноваційні технології у виховній роботі. Проект «Духовні цінності українського народу» – Корнілова Л.Л. 

19 лютого 2017 наш ліцей взяв участь в обласному вебінарі методистів і поділитися досвідом про створення навчально-методичної літератури в закладі.
В закладі існує швидкісний скловолокновий інтернет, мультимедійне обладнання, створено сайт центру, але він уже потребує повного перезавантаження, над яким повинні працювати Хоптяр, І.М., Дармопук О.І., Терлецька С.І., Мельник Л.А.  
Досвід роботи педпрацівників з впровадження сучасних освітніх технологій описано і надруковано у періодичних виданнях обласного рівня – журналі «Професійний вісник», із життя ліцею, 1 стаття в газеті «Подільські вісті», понад 50 статей в районній газеті «Вперед», всеукраїнське видання «Рідне село» м. Київ.
Ми пишаємось нашими досягненнями. Уже багато років наш заклад бере активну участь у Міжнародних виставках «Сучасні заклади освіти» і отримує нагороди.
Також Ярмолинецький професійний ліцей уже 6 років поспіль захищає честь України на Міжнародних конкурсах молодих зварників «Золотий кубок Lande». Наш учень Кондрат Сергій зайняв у 2017 році четверте місце.
Багато наших учнів брали участь у обласних олімпіад загальноосвітніх дисциплін, конкурсів фахової майстерності.
Старший майстер Новосядлов В.В. взяв участь у XII відкритому конкурсі зварників України "Золотий кубок Бенардоса - 2017" присвячений 25-річчю товариства зварників України і 175-річчю від дня народження М.М. Банардоса - винахідника дугового зварювання.
Педагог – ключова постать сучасних освітніх процесів, тому належна увага в ліцеї приділяється підвищенню його фахового рівня, своєчасному проходженню курсів ПК.

В ліцеї складено перспективний план – графік проходження педагогічними працівниками курсів ПК та атестації. За цей період всі педагогічні працівники пройшли курси ПК; атестовані, крім молодих.

Дирекція Ярмолинецького професійного ліцею спрямовує зусилля педагогічного колективу на виховання в учнів любові до обраної професії, вивчення історії рідного краю, його звичаїв і традицій, формування молодої освіченої людини.

Виховна робота в ліцеї проводиться на основі перспективного плану за напрямами:

–        національно-патріотичне
–        правове та превентивне
–        моральне
–        художньо-естетичне
–        виховання професійної компетентності
–        громадянське
–        екологічне
–        фізичне виховання та формування здорового способу життя.
В навчальному закладі успішно працюють спортивні секції, театральний гурток, волонтерський рух, гуртки технічної творчості. Недостатньо діють предметні гуртки.
В ліцеї створено козацьку сотню, наш колектив  - активний учасник волонтерського руху, спрямованого на підтримку ЗСУ, які беруть участь у військових діях на Донбасі. Беручи участь у різних акціях, колектив неодноразово надав допомогу учасникам АТО. 
Відкрито меморіальну дошку, на якій викарбовано працівника - Петра Бойка, та випускників - Сергія Хоптяра, Володимира Швеця. 

 Пріоритетними напрямками виховної роботи педагогів ліцею є попередження правопорушних дій, негативних проявів у молодіжному середовищі, пропаганда засад здорового способу життя серед учнів ліцею. Хоч останнім часом намітились проблеми 
З метою розвитку творчих задатків учнів в ліцеї функціонують гуртки художньої самодіяльності (зайнятість учнів біля 25%). За участю учнів,  проходять всі загальноліцейні свята, конкурси. Щорічно наші вихованці є серед переможців обласних оглядів художньої самодіяльності, творчих пісенних конкурсів.

Значну увагу приділяють в ліцеї розвитку учнівського самоврядування. Працює рада учнівського гуртожитку, обрано учнівський актив в кожній навчальній групі. Через ці структури учні спільно з педагогами   мають   можливість   впливати   на   вирішення   питань  позаурочної зайнятості учнів, організацію дозвілля, побуту, соціального  захисту, контролювати якість навчання учнів, відвідування занять, дотримання санітарно-гігієнічних вимог в побуті. 

Складним є контингент учнів ліцею за їх соціальним станом. Це 14 дітей-сиріт, 4 мають обмежені можливості фізично і розумового розвитку, 1 із числа постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, із малозабезпечених сімей – 20 учнів, із багатодітних сімей – 32 учня, 55 чол. проживають у неповних сім’ях, 9 учнів схильні до вживання слабоалкогольних напоїв, 55 – палять цигарки, 4 учні перебувають на обліку в поліції.
Ярмолинецький центр професійної освіти  активно співпрацює з районним будинком культури, районною бібліотекою, районним музеєм та іншими організаціями.

Основним проблемним завданням над яким необхідно буде працювати педагогічному колективу – підвищення навчальної дисципліни учнів, поліпшення результативності виховного процесу, так як на сьогоднішній день на одного учня припадає в середньому 55 пропущених занять без поважних причин.
 За минулий звітний період адміністрація та педагогічний колектив ліцею у своїй діяльності виконували план роботи розроблений службою охорони праці та керівниками структурних підрозділів, стосовно вирішення питань дотримання техніки безпеки та охорони праці під час проведення навчально-виховного процесу.

Згідно планів роботи було проведено ряд заходів з забезпечення вимог та правил нормативних актів техніки безпеки, охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту учнів та робітників нашого навчального закладу. Робота проводилась у декілька етапів, згідно графіків планів роботи.

Розроблялась технічна та нормативна документацію служби охорони праці ліцею, видавались необхідні накази та розпорядження служби охорони праці, розроблялись та затверджувались відповідні положення служби ОП, переглянуто та доповнено зміст куточків з ОП. Облаштовано кабінет з охорони праці, який відмічено на рівні області.
Всі працівники та учні ліцею, згідно нормативних актів ОП, дотримувались та виконували правила та інструкції з ОП. Було проведено медичний огляд персоналу та учнів (крім Дармопука О.І.)
Проводились навчання працівників із загальних питань ОП,  навчання з евакуації співробітників та учнів ліцею у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації, навчання з відпрацюванням дій з вибухонебезпечними предметами. Відпрацьовані навики дій персоналу та учнів у складних умовах загрози надзвичайної ситуації.

У навчальному та виробничому корпусах, гуртожитках на кожному поверсі розміщенні  плани евакуації для працівників та учнів на випадок пожежі, які потребують вже оновлення і перезатвердження. 

З метою попередження харчових отруєнь в ліцеї створена бракеражна комісія, яка разом з медпрацівником забезпечує контроль за якістю учнівського харчування в їдальні.

Підсумовуючи сказане, можна зробити висновок, що робота колективу в даному напрямку є результативною, про що свідчить відсутність нещасних випадків протягом звітного періоду.
Протягом 2017 року в навчальному закладу було проведено певні господарські роботи по підтримуванню в належному стані будівель, навчальних приміщень, спортивної зали, гуртожитків, складських приміщень та майстерень на території, яка належить ліцею.
Без заборгованості здійснювались виплати заробітної плати, стипендії, своєчасно здійснювались розрахунки за харчування учнів. Обслуговування і використання бюджетних коштів здійснювалось через Органи Держказначейства з дотриманням відповідного законодавства.

У 2017 році із загального фонду було витрачено 4 857 432грн. на виплату заробітної плати

· виплату премій – 65802,17грн.;

· виплату матеріальної допомоги на оздоровлення педагогічним працівникам в розмірі 1 посадового окладу в сумі 186829,07грн.;

· виплату матеріальної допомоги працівникам АГЧ в сумі 18896,00грн.;

· виплату щорічної грошової винагороди за сумлінну працю педагогічним працівникам в розмірі 71% від посадового окладу в сумі 124037,19грн.;

· виплату лікарняних за рахунок установи (перших 5 днів) в сумі 19 090,10грн.

Протягом 2017 року по спеціальному фонді надійшло 385374,75грн. та 4893307,грн. за рахунок отриманих благодійних внесків, грантів та дарунків.

Заборгованість за надання комунальних послуг відсутня.

Заробітна плата виплачується своєчасно два рази на місяць 26-го та 12-го числа. 

Навчально-виробнича діяльність ліцею в грошовому виразі за навчальний рік становила майже 353,6 тисяч гривень, в самому ліцеї виконано робіт по облаштуванню будівель і приміщень більш як на 49,5 тис. грн., зароблені кошти під час виробничого навчання та виробничої практики учнів – 35,8 тис. грн., надання платних послуг у підготовці та підвищенні кваліфікації – 283,1 тис. грн.

Ліцей надає освітні послуги фізичним і юридичним особам. Протягом року у ліцеї  пройшли курсову підготовку та підвищення кваліфікації 147 слухачів - з професії «Лісоруб» - 80, «Оператор комп’ютерного набору» - 20  і «Водій автотранспортних засобів» - 20. 
Зароблені кошти використані на зміцнення матеріально-технічної бази, покриття витрат на енергоносіїї та тепло, створення належних санітарно-гігієнічних умов.
За звітний період було здійснено:

1. Ремонт тепломережі.
2. Поточний ремонт першого поверху лівої сторони.
3. Встановлено вхідні двері та зроблено ремонт в коридорі.
Для покращення навчально-виробничої та навчально-виховної діяльності за 2017 р. було придбано:


- Нові комп’ютери сучасного оснащення , оргтехніку, ручний інструмент для навчальних майстерень.  Щороку поповнюється посуд та обладнання в їдальні ліцею. З метою енергозбереження в усіх кабінетах, лабораторіях, майстернях виконано заміну ламп розжарювання на енергозберігаючі.
За минулий рік рахунки ліцею від виробничої діяльності поступило більше 400тис.грн. надано платних послуг організаціям і населенню на суму 500тис.грн. 
Державне майно, що знаходиться у Ярмолинецькому центрі використовується за призначенням. Керівництвом ліцею розроблені та впроваджені заходи по збереженню та утриманню в належному стані матеріальних цінностей, укладені договори про повну матеріальну відповідальність. Підготовлено і видано 156 наказів.
Найбільшим  недоліком у роботі закладу є втрата контингенту.

Складною є ситуація працевлаштування. Нестабільність роботи ряду підприємств заважає і формуванню перспективного замовлення на підготовку робочих кадрів.

Підвищились також і вимоги роботодавців до працівників, яких приймають на роботу (бажають мати в першу чергу фахівців високої кваліфікації).

Проблемою є і недоліки в законодавчій базі, у тому числі невідпрацьований до кінця механізм договірних відносин між всіма суб’єктами системи професійно-технічної освіти.

 Основними завданнями на навчальний рік вважаю:
· збереження і примноження контингенту учнів
· збільшення обсягу виробничої діяльності
· виконання державного замовлення в повному обсязі

· збереження штату педагогічних та інших працівників ліцею

· модернізація матеріально-технічної бази ліцею

· впровадження в навчально-виховний процес новітніх технологій.
Я хочу подякувати усім вам за розуміння і плідну працю. 

Ярмолинецький агропромисловий центр сьогодні - це потужний і перспективний навчальний заклад, відомий не тільки в нашій області. Ви можете ним гордитися, маєте шанувати і поважати себе, як працівників даної установи.

Особливо це важливо зараз, коли очікується модернізація і оптимізація закладів, коли зменшується народжуваність та кількість випускників шкіл, коли стоїть питання про існування району як територіальної одиниці, коли скорочується виробництво і кількість робочих місць, коли загострюється криза у суспільстві у зв’язку із продовженням війни, коли наші люди змушені наймитувати по заграницях - то на першому місці стоятимуть питання не тільки виживання, а й утвердження, укрупнення, подальший розвиток через зміцнення навчально-матеріальної бази, підвищення якості навчання та впровадження новітніх технологій, поліпшення умов навчання і проживання учнів, розширення виробничої діяльності ліцею. Це все викладено у програмі розвитку на 2016-20 роки.
Дякую за увагу!
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