ЗВІТ 
про організацію волонтерської роботи  

у ДНЗ “Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти” 
 за  2018 - 2019 навчальний рік

       Волонтером може стати кожен, хто не байдужий до чужих проблем, розуміє соціальну значущість своєї діяльності та бажає брати участь у добрих справах, безкоштовно надавати допомогу тим, хто її потребує. Проте допомагати людям теж треба вміти – одного бажання іноді буває замало: потрібні певні навички, уміння та дотримання етики міжособистісної взаємодії. Варто пам’ятати, що волонтерська діяльність спрямована здебільшого на допомогу вразливим категоріям населення: людям похилого віку, дітям-сиротам, ветеранам, інвалідам, біженцям, тим, хто потрапив у біду і немає необхідних умов та засобів для життя. Але це не єдиний напрям волонтерської діяльності. Вона може бути також культурологічною та екологічною. Всі види волонтерської діяльності потребують відповідної компетентності і заслуговують на особливе визнання.
     У ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» створений волонтерський загін «HELPER», робота якого тісно пов’язана із загальноліцейними напрямками виховання: морально-етичним, національно-патріотичним та екологічним.

     Волонтерський загін є активним учасником різноманітних акцій: «Серце до серця», «Діти - дітям», «Привітай ветерана!», «Запали свічку!»… 

     У центрі проведено низку доброчинних заходів. Одним із підтверджень небайдужості до долі нашої Батьківщини є участь у акціях, що проводяться з метою моральної та матеріальної підтримки української армії. Загін співпрацює із місцевим волонтерами: передає листи, продукти, теплі речі на Схід (акції «Солодке серце», «Подаруй тепло солдату!», «Великдень від Заходу до Сходу»).

    Члени загону пропагують здоровий спосіб життя (виступ агітбригади, конкурс плакатів, фото «Ми за здоровий спосіб життя!», беруть участь у марафонах). Вони дбають про довкілля (прибирання території навчального закладу, ліквідація стихійних звалищ, насадження дерев, кущів, квітів, участь у акції «Ми за чисте довкілля»). 
       Учні допомагають місцевому реабілітаційному центру дітей з обмеженими можливостями: готують їм подарунки, концертні програми до новорічних свят (акція «Миколай про тебе пам’ятає»).

   Традиційним уже стали мітинги до Дня Перемоги, Революції Гідності, пам`яті Героїв Небесної Сотні,  Голодомору, ліквідаторів Чорнобильської трагедії…
Завдяки соціально - педагогічній роботі волонтери набувають ціннісних життєвих орієнтирів, оволодівають мистецтвом життєдіяльності особистості шляхом самовизначення, самоорганізації, самоосвіти та самовиховання, самореалізації і самопізнання. Мета волонтерської діяльності центру – об’єднання та мобілізація добровільних зусиль небайдужих членів суспільства задля позитивних змін у суспільстві, місті, селі, а також спільного розв’язання загальних завдань та актуальних проблем. Така соціально-ціннісна діяльність відбувається на загальновизнаних принципах і показує позитивні результати.
